Игровая модель смены
Словарь смены:
ДЗОЛ «Салют» - Галактика «Сюлат»
Директор – Главнокомандующий галактики
Зам. по ВР – Руководитель «Межгалактических игр»
Столовая – Сидячка
Актовый зал – Олимпийский
КПП – Главные врата
Мед. корпус – Здравпункт
Мед. персонал – Лекари
Корпуса- Галактические дома
Воспитатель – Допингконтролер
Звукорежиссёр – Dj 
Вожатые – Правители
Фотограф – Папарацци 
Повара – Кудесники 
Отряд – Галактика
Дети – Галактиане 
Старший отряда – Зам. правителя 
Инструктор по спорту – Главные судьи 
Общий сбор – Утренний сход
Отрядный огонёк – Релакс
Клубы по интересам – Мастер-классы 
Денежная единица – «Звездочки» 
Легенда
В одну прекрасную ночь один обычный мальчишка не мог уснуть и тогда мама решила рассказать ему одну сказку. Жил был обычный мальчик и его всегда привлекало звездное небо. Каждый день мальчик выходил ночью и смотрел на звезды, он всегда рассуждал, есть ли жизнь в других галактиках? В один день, когда мальчик наблюдал за звездами, одна самая яркая звезды вдруг начала то исчезать, то появляться в новь и вновь. И в ту же самую минуту эта звезда увеличилась в несколько раз, и к ней стали слетаться звезды со всех концов неба. И тогда мальчик понял, что существует жизнь и в других галактиках…. На этом свою сказку закончила рассказывать мама. 
Когда мальчик вырос, он никак не мог забыть сказку, которую рассказывала ему мама.  Именно поэтому он открыл свой космический центр и сам отправился на поиски той, самой яркой звезды. Шли дни, месяца, года, но ему никак не удавалось найти его звезду, он уже отчаялся и отправился на Землю. Как перед его кораблем пролетело неизвестное судно, молодой человек повернул свой корабль и увидел, ту самую яркую звезду, но, а что же он там увидел, нам свами и предстоит это узнать!
Игровой сюжет смены
Тематическая смена «На старте побед» представлена в форме сюжетно-ролевой игры. Суть ее — в поэтапном освоении участниками смены роли знаменитых спортсменов, создающих себя как индивидуальность. Все дети распределяются не по отрядам, а галактикам, которые прибыли на Межгалактические игры. Для проведения игр создаются различные временные объединения (галактический пресс-центр, служба экологического контроля и др.), а также советы дел, создаваемых для организации каждого тематического мероприятия в галактике «Сюлат». Межгалактические игры – это не обычные спортивные состязания, а состязания между целыми галактиками. Галактиане будут соревновать в творчестве, спорте, в умении обустраивать пустотные территории и во многом другом. Каждой галактике предстоит создать свой дом и обустроить его по традициям своей галактики, так же у каждого народа будет свой язык, на котором они и будут общаться. На протяжении Межгалактических игр каждая галактика будет создавать и проводить свой вид галактического спорта. 
Система стимулирования также отражает специфику смены. Ярким примером тому служит экран соревнования в форме создания своего звездного неба. За победу в общелагерных мероприятиях галактики будут получать Планеты, а каждый участник игры зарабатывает индивидуальные баллы и получает их в виде вырезанных из цветной бумаги звезд, которые затем наклеивает на большое полотно бумаги вокруг планет. Таким образом «вырастает» огромная галактика, а детям в такой форме еще раз дается установка на личное участие каждого ребенка. В течении всей смены, каждая галактика борется за тотемы: 1 Стихия Огня,2 Стихия Воды, 3 Стихия Воздуха, 4 Стихия Земли. Галактики получают «Звездочки» - вознаграждение за понравившееся дело. 
Смена завершается подведением итогов всех Межгалактических игр. Создание общего дела — это путь каждого ребенка к успеху, личностному росту, ярким творческим достижениям, гармонии с природой, окружающими людьми и самим собой.
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